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 bو a, n  :أعداد صحيحة نسبية حيثb = 5n + a و  14 = 2𝑛 + 9.

 .17يقسم     a و  b يبين أن كل قاسم مشترك ل (1

;𝑝𝑔𝑐𝑑(𝑎ي( عين القيم الممكنة ل2 𝑏).

;n  ,𝑝𝑔𝑐𝑑(𝑎(عين حسب قيم 3 𝑏). 

1190𝑥 : ( E )بحيث :  (E)  ي( أوجد حلا خاصا ل4 + 561𝑦 = 17             
بالتوفيق
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التصحيح النموذجي 

رقم 
التمرين

العلامة الحل 
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2لتمرينا

3لتمرينا

𝑉𝑛إثبات أن  (1 = =qو  34
34  :

𝑉1 و𝑉2 و 𝑉3  حدود متتابعة لمتتالية هندسية معناه :𝑉1 .  𝑉3 = 𝑉22  ومنه𝑉2 = =qو  34
34

𝑛     :𝑉𝑛 بدلالة  𝑉𝑛( كتابة ب = 43 (34)𝑛
𝑈1( حساب الحدود : 2 = −1;        𝑈2 = − 54  ;   𝑈3 = − 2316

𝑈𝑛+1: (𝑈𝑛)ج( اتجاه تغير المتتالية  − 𝑈𝑛 = − 𝑈𝑛+24 < متناقصة تماما (𝑈𝑛)المتتالية ومنه 0

𝑈𝑛متناقصة تماما و  (𝑈𝑛)المتتالية لدينا  > متقاربة. (𝑈𝑛)المتتالية ومنه  2−
3 ) 

:       𝑛 بدلالة  𝑈𝑛 استنتاجب( 

     𝑈𝑛 = −2 + 43 (34)𝑛
∞+→lim𝑛ومنه :   𝑈𝑛 = −2

𝑆𝑛 = 𝑛 − 6[(43)𝑛 − 1]
 :17يقسم     a و  b يتبيتن أن كل قاسم مشترك ل (1

;𝑝𝑔𝑐𝑑(𝑎نضع  𝑏) = 𝑑 ومنه d/a   وd/b   ومنهd/5a-2b   أيd/17

;𝑝𝑔𝑐𝑑(𝑎ي( تعيين القيم الممكنة ل( 2 𝑏) :
d/17  معناه d∈ 𝐷17 أيd∈ {1; 17} 

;n  ,𝑝𝑔𝑐𝑑(𝑎(تعيين حسب قيم 3 𝑏): 
;𝑝𝑔𝑐𝑑(𝑎 إذا كان 𝑏) = ∋n=17k+21 ; kفإن :  17 ℤ
;𝑝𝑔𝑐𝑑(𝑎إذا كان  𝑏) = ∋n≠17k+21 ; kفإن :  1 ℤ 

1190𝑥 : ( E )بحيث :  (E)  ي( إيجاد حلا خاصا ل4 + 561𝑦 = 17            
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